

ГОСТЕПРИИМНАЯ ГРУЗИЯ

1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Санкт-Петербург - Минск - Тбилиси (~20:05-03:30)

2 ДЕНЬ

Прилёт. Трансфер в отель. Отдых.

Завтрак.

Экскурсия по Тбилиси (примерно в 12:00). Тбилиси – один из красивейших городов Закавказья. Здесь природа как бы сливается с творением рук человеческих, накладывая свой отпечаток на архитектурные объекты и целые ансамбли. Во время экскурсии нам предстоит подъем на подъемниках в крепость Нарикала – она является самым известным и древним памятником Тбилисской старины и представляет собой крепостной комплекс различных эпох в Старом Тбилиси, горожане зовут ее «душой и сердцем города». Крепость построена на вершине крутого Сололакского хребта в IV веке. Отсюда открываются великолепные виды и здесь Вы сможете сделать лучшие фотографии на память.

Далее мы спустимся в старый город, выйдя на площадь с юго-западной стороны мы ещё раз сможем полюбоваться руинами верхней городской крепости Нарикала, которые нависают над городом. Территория города является местом серных бань. Горячую сероводородную воду дают источники, вытекающие из недр горы Табори. Когда-то кварталы города были застроены караван-салями, торговыми домами и ремесленническими мастерскими. Во время пешеходной прогулки по улочкам старого города Вы увидите памятник одного из лучших режиссёров своего времени - Серго Параджанова, Мост мира – шедевр современной архитектуры, прогуляемся по парку Рике — новая зона отдыха в центре Тбилиси вдоль реки Куры.

Вечером, по желанию, предлагаем гала ужин в одном из лучших ресторанов страны, где будет возможность насладиться грузинскими блюдами, фольклором, живой музыкой и танцами! (доплата 37 €) . Гала ужин пройдет в традиционной грузинской атмосфере, на столе будет представлены разнообразные национальные блюда грузинской кухни. Вы насладитесь прекрасным мастерством музыкантов. Весь ужин будет звучать живая музыка.

Ночь в отеле в Тбилиси.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка в исторический край и область на востоке Грузии – **Кахетию**. Край виноградной лозы, который является чудесным уголком грузинского виноделия.

Посещение Винного завода Грузии (по желанию за доп. плату, входит в дегустационный пакет)

Далее мы отправимся в **Бодбе**, в знаменитый женский монастырь в Грузии, который является общенациональной грузинской святыней. Монастырь был основан на месте захоронения святой Нино и является одним из первых христианских культовых строений на территории Грузии. По легенде, монастырь был основан по приказу царя Мириана, современника Нино. Здесь мы сможем отведать «монастырскую трапезу» (доплата 17 €), доходы от которой идут на строительство нового храма в честь родителей св. Нино. После обеда у Вас будет возможность поклониться могиле св. Нино и загадать заветные желания.

В двух километрах от Бодбе находится **город Сигнахи** – город любви, в который мы отправимся далее. Город появился современным образом на месте разрушенной старой крепости, поэтому город как бы заключен в треугольник из хорошо сохранившейся крепостной стены, башнями и воротами. В городе сохранены образы архитектуры жилых домов XIX века в стиле южно-итальянского классицизма с грузинскими элементами. А с любой башни крепости открывается вид на бескрайнюю Алазанскую долину.

Возвращение в отель. Ночь в отеле в Тбилиси.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Тур “По следам Лермонтова (военно-грузинская дорога в Казбеги тех времен)” - доплата 40 €.

Выезд на грузинскую дорогу! Прибытие в **храм Джвари** (ЮНЕСКО) VI век. Здесь невероятный вид на первую столицу и на слияние двух рек Арагви и Куры, о которых писал Лермонтов в своей поэме "Мцыри". Начало экскурсии по Военно грузинской дороге тех времен. Весь тур мы проведем в дороге, у Вас будет возможность насладиться прекрасными видами. Всего за 2 часа мы переедем из степной зоны в альпийскую! Жинвальское водохранилище, Крепость Ананури (здесь мы посетим храм Успения XVII. Вы будете впечатлены этими видами! Прибытие в Гудаури - главный горнолыжный курорт страны.

Далее при хороших погодных условиях мы отправляемся в Казбеги! Переезд через крестовый перевал! Прибытие в **Казбеги!** По желанию, поездка по бездорожью в церковь Гергетской Троицы (доплата 11 €/чел). Это единственный крестово-купольный храм в этом районе. Гергетская троица - высокогорная церковь, расположенная на высоте 2170 м. у подножия горы Казбег (Мкинварцвери). На такой высоте Вы больше не встретите церковь ни в одной стране мира! Недалеко от церкви начинается маршрут до метеостанции, с последующим восхождением на Казбег. В русской литературе храм и монастырь известен по стихотворению А.С. Пушкина "Монастырь на Казбеке", написанному в мае 1829 года.

Свободное время. Возвращение в Тбилиси.

5 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Экскурсионная поездка в **Мцхета**. Мцхета – одно из древнейших городских поселений на территории Грузии, возникновение которого связывают с именами легендарного праотца грузинских племен. Во время экскурсии мы осмотрим Храм Светицховели XI века – который возведен на месте каменной базилики, стоявшей здесь с незапамятных времен и служит духовным центром грузинской нации.

Здесь мы посетим винный дом, где нас ждёт дегустация грузинских вин домашнего приготовления (по желанию за доп. плату, входит в дегустационный пакет)

Далее посещение пещерного города Уплисцихе (входной билет примерно 10 €).

На обратной пути остановимся на обед (по желанию за доп. плату, входит в дегустационный пакет).

По дороге посещение **Боржоми**.

Прибытие в Боржоми. Экскурсия по городу.

Город-курорт Боржоми в Самцхе-Джавахети, регионе на юго-западе Грузии. Город знаменит своей минеральной водой Боржоми, занимающей первую позицию по экспорту в Грузии, по прибытию Вы сразу сможете из источника попробовать настоящую воду Боржоми!

Осмотр Боржомских источников (входная плата примерно 1 €).

Отправление в транзитный отель.

Ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Автобусная экскурсия по **Кутаиси**.

В седую глубь веков уходит история Кутаиси, на территории города обнаружены поселения эпохи палеолита. Эпоха палеолита играет важную роль в истории Грузии. На сегодняшний день на территории Грузии обнаружено и изучено более 400 памятников этой эпохи. В Грузии существует 6 районов распространения памятников эпохи палеолита. Этот город сохраняет свое значение важного центра грузинской культуры. Во время обзорной экскурсии мы осмотрим и посетим Храм Моцамета, здесь можно загадать самые заветные Ваши желания и они обязательно все сбудутся.

Отправление в Батуми.

Экскурсия по **Батуми**.

Батуми – город и порт на побережье Чёрного моря. Батуми является столицей Аджарии и главным туристическим центром современной Грузии, привлекает туристов историческим центром города.

Заселение в отель.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободное время или по желанию, экскурсионная поездка в **горную Аджарию** (доплата 30 €). Посещение знаменитого водопада Махунцети, так же посетим арочный мост царицы Тамары. Далее наш путь лежит к самой старой крепости в Грузии -крепость Гонио (вход.билет 2€).

Далее посещение Ботанического сада (вход.билеты ~8€).

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Отправление в Тбилиси.По дороге обед на перевале (по желанию за доп. плату, входит в дегустационный пакет)

Прибытие в Тбилиси. Трансфер в аэропорт.

9 ДЕНЬ

Авиаперелет Тбилиси - Минск - Санкт-Петербург (~04:30-09:45)